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ltanzoka a aatamozt sz ruartaltöum a 

Független politikai napiiap 

(Bukarest) Vajda uj ajánlata a két or- 
szág közötti viszony rendezésére Titulescu 
szellemében készül. A miniszterelnök ezálta' 
kétféle célt szolgál. Egyik az, hogy az orosz 
kérdés tényleg megfelelő rendezést nyerjen 
a másik, hogy az uj megállapodást Titules- 
cut kielégitse ezálta ujra szorosabbá váljek 
a kapcsloat a jelenlegi román kormány és 
Titulescu között. Az uj formulán Litvinov két 
szót akart megválótztatni, az a két szó azon 
ban elegndő volt ahoz, hogy az uj paktum 
szöveg egész tartalmának más értelmet ad- 
jon. A genfi román delegáció ezért teletonon 
fordult Vajda miniszterelnöknek, aki nem -- 

ilandó megengedni két szónvi váltóztatást 
a formula szövegén. Gyakori telefonbeszélge 
tések és a táviratok egész serege tartja fen 
az összeköttetést Gent és Bukarest között. 
Bukarestből jelentik: Genfből közlik, - 
logy Madgearu és Lugoseaau tegnap hosz- 
szassan tanácskoztak a népszövetségi pénz- 
ügyi bizottság tagjaival. Madgearu részlete- 
sen ismertette Románia pénzügyi helyzetét s 
azokat az intézkedéseket, amelyeket az or- 
szág érdekében tenni kiván. Ezután a bizott 
ság zárt ülést tartott, amelyen hatalmas két- 
órás beszédben mutatott rá Madgearu azokra 
Lmagasabb érdekekre, amelyek a gvors in- 
zkedést megkivánják. Ezután elhatározták. 
hogy a román delegátusok és szakértők - 
együttes tanácskozást fognak folytatni a 
bénzügyi hizottság tagijaival. 

(Bukarest) Tegnap Mironescu pénzügy- 
miniszter elnöklete alatt müködö miniszteri 

Mzottság a kamara által legutóbb megszava 
20tt sürgős pénzügyi intézkedésekre vonat- 
kozó törvény alapján megkezdte a tanácsko 

zást. Mironescu tervezetet dolgozott ki az ál- 
bm költségeinek csökkentésére, amelyeknek 
6bb pontiai a bukaresti sajtó hiradása sze- 
1int a következők: 

Véres szerelmi drám 

ezzen 

miatt nem jöhet léfre 
az orosz-román pakium 

Mironescu pénzügyminiszter mégis le akarja szálliani 
a üszíviselői fizetéseket 

1. A köztistviselők és nyugdijasok járan 
dóságainak csökkentése. 

2. A tisztviselők számának ujabb leépi- 
tése. 

3. A közvetett adók felemelése, amit tud 
valevőleg a szenátus megszavazott, a parla- 

a Kovásznán 

Megveszelt és összeharapta apját egy kisdiák 

. 
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ment azonban utólag elvetette. Mironescu, Mirto, Crisan Calinescu és Ghelmegheann 
személyeiből összeállitott miniszteri bizott- 
ság nem tudott egyöntetü megállapodásra jutni mert egyes miniszterek véleménye sze- 
rint a kormánypárt népszerütlenségét okoz- ná, ha a köztisztviselőket éppen télviz idején az uccára tennék, vagy jövedelmüket létmi- nimumon alább sülyesztenék. 

Mironescu azonban hangsulyozta, 
kénytelen szempontjainak érvényesitésére -- mindent elkövetni és amennyiben a minisz- 
tertársaival egyező megállapodásra nem jut na, ugy a szenátus által eltogadott javaslat- módositást, amely szerint a kormány csak az inkasszó arányában köteles tisztviselőt fi zetni, a kamarában is megszavaztatija. 

... " 

" 

hogy 

A nemzeti-párt elnökségének ülése 
A nemzeti parasztpárt elnöki tanácsa Bu 

karestben tegnap délután ülést tartot, ame- 
lyen Vajda miniszterelnök a külügyminiszte 
riumban való elioglaltsága miatt nem vehe- 

tett részt, Junian volt igazságügyminiszter 
pedig az ismert okok miatt maradt távol az 
ülésről. 

........ 

Szerdán 

A Titulescu ügy és az ország pénzügyei nek szanálása képezte az ülés tárgyát, amely két óra hosszatt tartott. Itt emlijük meg, 
hogy Michalache belügyminiszter tegnapra 
tervezett külföldi utja halasztást szenvedet Michalache csak ma indul külföldre. 

.. 
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mutatkozik be 
az uj magyar kormány 

Mit mond Gömbhbös Gyula a programiáról 

(Budapest) Gömbös Gyula megalakitva ] 
az uj kormányt bemutatta a lisztát Horthy 
kormányzónak, aki azt teljes egészben elfo- 
gadta. Az ui miniszterek kinevezését vasár- 
napi számába közli a hivatalos lap és vasár- 
nap délelőtt leteszik az uj kormány tagjai az 
esküt. 

A Gömbös kormány szerdán mutatkozik 
be a parlamentben. Az ellenzék heves ellen- 
állásra készül a Gömbös kormánnyai szem- 
ben, amelyet a Bethlen rezsim egyenes foly- 
tatásának tekintenek. 

- Gömböst megkérdezték az ujságirók - 
programmjáról. Az uj magyar miniszterel- 
pök ezt felelte: 

e 

Minden programm annyit ér, ameny- 
nyit betartanak belőle. Száz pontból álló 
programmot készitettem, elválik, mennyit 
tudunk megvalósitani. 

Kijelentette még Gömbös, hogy előző- 
leg az egységes pártban ismertetni ifogja a 
kormányprogrammot. 

Érdekes, hogy az uj kormány tagjai 
Puky Endre külügyminiszter kivételével, - 

aki 60 éven felül van, mind fiatal, 50 éven 
aluli ember. Fiatalok kormányát alakitotts 
meg Gömbös és uj dolog az is, hogy nincs 

. , 2 v * kabinetben egyetlen mágnás sem. 



Agyonlőtte szeretőjél az elkergetett 
házasságtörő asszonyy 

fVéres szerelmi dráma Kovásznáa 

(Kovászna) Nastasie Zaharie kovásznai 

adóellenőr családja nemrégiben viszonyban 
Kllt Constantin Tanasescu családjával. A ba- 

Constantin Tanasescu 35 éves felesége között 

tzerelmi viszony fejlődöt ki anélkül, 

hónapi boldogság után összevesztek 
Az ügy ezzel befejezést is nyerhetett 

volna, ha a napokban Constantin Tanaseseu 
véletlenül nem értesül feleségének Zaharie- 
val folytatott szerelmi viszonyáról. A felesé- 
éről hallottakon annyira felbőszült, hogy 
zelőtt négy nappal kikergette az asszonyt a 
Eázból Azt mondta hogy el fog tőle válni. 
z asszonyt nagyon megrendette a nem 

várt fordulat. Mindenkép találkozni akart ré 
ki szerelmesével, Nastasie Zaharievel, aki 
azonban megtagadta a találkozást. Tanases- 
cuné látván, hogy Zaharievel szép szerével 
nem találkozhatik, más módot eszelt ki a ta- 

hogy 
bármelyikük hitvestársa seitett volna a do- ad 
logról valamit. A szerelmesek azonban pár sabb uccáján szembe találkozott 

lálkozásra. Elhatározta, hogy meglesi a fér- 
fit, amint hivatalából eltávozik 

Kedden délben egy órakor Nastasie Za- 
harie mit sem sejtve lépett ki egyik barátjá- 
val az adóhivatal épületéből Elbucsuzott ba- 

ó lazafelé indult. Pár lépésr 
vataltól, Kovászna egyik 

le akarta ma néval. Miután végleg magáról ráz- 

fégi szerelmesének a szemére hányta, hogy 
miatta került a mostani helyzetbe és köve- 

telte tőle, hogy ezekután vegye őt feleségül. 
Zaharie Elutasítótit felelt. Erre az asszony re 
volvert rántott elő 

és ötször rálótt hütlen szerelmesére. 
Már az első lövés halálos volt. A szerencsét 
len férfi jaiszó nélkül, holtan esettyössze. - 
Az asszony menekülni próbált, de Vesztére a 
csendőrlaktanya felé, amelynek közelében 
a csendorök elfogiogták és bekisérték a sep- 
siszentgyörgyi ügyészség fogházába. 

.......................... 

Nalálos szerencsétlenség ért egy 
vasmunkást a nagyvaradi 
BPhosbus vasöntödeben 

Az ütközők közé szorult 

Tegnap délután 4 órakor a Phoebus vas 
gyárban sulyos szerencsétlenség érte Kiss 
lAndrás munkást. Két vagon között állt és ed 
a ismeretlen okból az egyik vagon hirtelen 
megindult és Kiss a két kocsi fékjei közé ke 
ült. 
Igen sulyos belső sérüléseket szenvedet: 

és a mentők szállitották be a Ekórházba. 
A szerencsétlenül járt munkás többszö- 

rös bordatörést és tüdősérülést szenvedett. 
Az éjszakai órákban állapita válságosra for- 
dult és a Zsidókórház orvosainak véleménye 
szerint állapota életveszélyes. 

vvuvvvYvvveyvvvvv vvvvvvvvvvv 

Vérbelojtották az őrök 
a legyencek lázadását 

Két legyencet agyonlőttek, ötöt megsebesitettek 

(Mitrovica) A fegyintézet tiz elitéltje 
szerdára virradó éjszaka szökést kisérelt 
meg a fegyintézet kórházából. Az őrség fel- 
tedezte a kisérletet és megadásra szólitotta 
fel a menekülőket, de mivel azok nem enge- 
delmeskedtek, az őrök a fegyverükt használ! 

ták 
két fegyenc meghalt, öt haldoklik 

A váres fegyenelázadás pánikszerü izgalom- 
ban tartja a várost, amelynek lakói kedden 
éjszaka 12 óra tájban heves fegyverropo- 
gásra lettek figyelmesek. A dörrenések a - 
legyház felől hallatszottak. Ezalat a legyin 
tézet udvarán lezajlott a véres dráma. A nyo 
mozás megállapitotta, hogy tiz fegyene, aki- 
ket részben a kórházi osztályon ápoltak, - 
részben itt ápolói minőségben teljesitettek 
szolgálatot, Mihálylovics-Lázics Gyoka, gyil 
Kosságért 10 évre itélt karlováci gazdálkodó j 
vezetése alatt szökésre határozta el magát. 
Megszerezték a kórházi osztály kapukulcsát 
és bevárták, a félkilences és 11 órás inspek- 
ciókat amely rendben folyt le. 

A felügyelet lebonyolitása után ponto- 
san kidolgozott terv szerint tiz fegyenc fel- 
ment a kórházépület padlására és otf a fe- 
gyeneruhát a padláson nagyszámban találha 
tó polgáci öltözettel cserélte fel. 
A rnuhacsere után a fegyencek leszöktek 
az ndvarra. Közben az egyik őr figyelmes 
ett a padlásról lehallatszó zajra és figyelni 
bezdett. Egyszerer a fegyencek minden oli 
ialról körülvették és le akarták fegyverezni. 

Az őr riasztó lövést adott le, mire társai is 
megjelentek és megadásra szólitották fel a 
lázadókat. Azok nem engedelmeskedtek, mi- 
1e eldördült az első lövés és a szökés értelmi 
szerzője, 

Mihajlovics Gyula átlőtt szivvel holtan 
rogyott össze. 

A vér láttára a három fegyenc elszaladt és 
elrejtőzött az udvaron, a többiek azonban 
ioggal, körömmel védekeztek. Az őrség szu- 
10nyát használta és a szuronyok felismerhe- 
tetlenségig összevagdalták egy életfogytig- 
lar elitélt fegyenc arcát. Ez a fogoly kiszen- 
vedett. 

A szuronyrohamhan még öt fegyenc - 
megsebesült. Sérüléseik borzalmasak. Mind 
az öt lázadozó halállal vivódik, kettő pedig 
közülük már menthetetlen. Csak az a három 
fegyennc maradt sértetlen, aki elrejtőzött és 
nem vett részt a küzdelemben. 

A fegyencek között két kommunista is 
volt. Az a gyanu, hogy ők szervezték meg 
a szökést. A vérbefojtott lázadás ügyében 
nyomozás indult, amely az előzményeket is 
pontosan meg fogja állapitani. 
vVvvvvvvvvvoe 

Időjárás 
Száraz, meleg idő, nyugaton és északon 

ma délelőtt már lehetséges néhány zivata- 
rost eső, erősőrő délnyugati később valószi 
nü nyugati szél. . 

Három napig lóoit 
a kötélen " 

Debreecenből jelentik: 
Megdőöbbentő öngyilkosság fel tegnap délejott az Andr é 

int a 47 számu kert elői 
többeknek feltünt, hogy na 
ják Szües Sándor 47 éves kereskedő tulajdonosát. Különösen gya s volt, az ajtók és ablakok zárva voltak. A környe beliek értesitették Szücs hozzátartozóit, aki 

k 

. 

azonban nem nyitották fel a kert közepet n 

k hi í allaák hane értesitették epé gr. 
őTséget, ahonnan Sári István ment ki a ue 

A detektiv fel is nyitotta a ház ros keresztülmentek a szobáko az fa ma, a asan levő ablakának vasrácsára felakszty, ilé alálták Szücs Sándorto. A környékbeliek A 
kedden látták utoljára. Valószinü, hogy me hit 
kedden kövelte 1 az öngyilkosságot, amelye azonban csak harmadnapra fede 1 kat Megélhetési gondjal ee tekati - nem voltak és igy családja is érihetetlent kis áll az öngyilkossággal szemben, amire Szücs me 

Megmérgezte mágát egy 7 váradi urilany 

Pénteken egy fiatal lányt szállitottak be a Zsidókórházba. A jócsaládból való uri- lány szublimáttal megmérgezte magát. - A mérgezést idejekorán észrevették és család Es ja a feltünés elkerülése végett előbb dr Mol- lye nár Vilmos, a közkórház igazgatóját hivatta el, aki gyomormosást alkalmazott, majd be. 
utalta a lányt a kórházba. 

, Az öngyilkos urilány állapota javult, - végzetes elhatározásának okáról azonban 
nem akart nyilatkozni. ; 

Az öngyilkos lány nevét a család kéré- és sére nem hozták nyilvánosságra és a rend- 1 őrséget sem értesitették. 

Nem az áram, hanem nyak- 
szirimerevedés ölte mega hit 
villanypózna halottját tek 

am (Nagyvárad) Szombat este boncolták ák fel Cherebetiu komiszár és dr Hutia tisztior- wv vos jelenlétében Lőrincz Jósef villanyszere- lő holttestét, aki pénteken a Köblös telepen M egy villanypóznán, munka közben lelte halá- 
lát. A boncolás kétséget kizárólag megálla- 
pitotta, hogy Lőrincz Józsefet nem a villany- 
áram ölte meg, hanem nyakszirtmerevedés- 
ben halt meg, mert egy félóráig függött a villanypóznán. A vizsgálat tovább folyik an- 
nak kiderítésére, hogy terhel-e valakit a fe- 
lelősség a Lőrincz Józsei haláláért. ; 

Kettős féltékenységi dráma 
Ploestiben 

kec (Ploesti) Megdöbbentő családi dráma Na 
foglalkoztatja a város lakósságát. Floarea ho; 
Jonescu 42 éves azugai jegyző nem nagyol del 
szivlelhette feleségét, aki pedig 17 évvel volt Iev fiatalabb nála. A fiatal asszony mindent e- tel követett, hogy férjének kedvébe járjon, azot bel ban mégis válóper lett a dolog vége. Tegnap tat a féri és feleség Ploestibe rándultak át, hog tér ügyvédjükkel tárgyalják meg a válás rész az 
leteit. Délután három órakor az asszony két Me te a férjét, hogy pihenjék meg egy szállodá 
tan és ott részletesen megbiszélktik háthi ter 
még mód kinálkozna a házasélet folytatásáó be 
ra. Fél 5 óra tájban a szálloda személyzete A 
revolverlövésekre lett figyelmes. Felfeszitet: ké; 
ték a bezárt ajtót. Az asszonyt az ágyban hal ti. va találták, a férfi még élt, de revolveriővés a. 
okozta sebből kifolyó vére valóságos vértő 4ol csát képezett körülötte a földön. Floarea J ay 
nescut ki lehetett hallgatni, aki elmondó tál 
hogy elalud az ágyban és arra ébredt, hot 10 
több sebből vérzik. mig mellette feleségze he holtan fekszik. A csalddi dráma előzménye 
nek kinyomozása végett a pioesti rendőfs megindi a nyomozást. s 
wevve vvvvvvvvveevvvvvv h 

a 
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Bécsből jelentik: Az osztrák fővárosban 
a mostan folyó nemzeti szociálista pártkon- 
gresszussal kapcsolatosan sulyos incidensek 
üccai tüntetések és verekedések törtek ki. 

A zavargások és az összetüzések a vá- 
rosházán kezdődtek, ahol a községi tanács 
a nyári szünet után pénteken tartotta első 

ülését. 
A rendőrségnek kellett végül is az osztrák 
mitleristákat a teremből kituszkolni. Álli 
tólag a verekdés közben gummi és ólomboto 

kat is használtak. 

A bécsi nemzeti szociálista kongresszus 
kisérő jelenségeiképpen az uccákon, az étter 
mekben, egyes üléstermekben is támadtak 
verekedések, dulakodások és heves összetü- 
zések. 

pénteken délelőtt a Maria Hilfer strasset 
el kellet zárni a rendőrségnek az össze- 
tüzések miatt. Az uccán lövöldözések is 
voltak. A rendőrség 56 zavargót állivott 
elő. egy rendőr haslövést kapott. 

Este a Margarethen városrészben szintén su 
lyos kilengések voltak. ! 

Péntek este az osztrák minisztertanács 
rendkivüli ülésre jött össze és megbe- 
szélték azokat a rendszabályokat, ume- 
lyeket a sorozatos kilengések és incidez 
sek meggátlására életbe kell léptetni. 

Berlinből jelentik: A német nemzeti párt 
és a nemzeti szociálisták közötti ellentétek 
most már nyilt ellenségeskedéssé fajultak s 
az elmult este első izben véres verekedésben 
robbantak ki. 

A német nemzetiek népgyülést tartottak 
a berlini zeneakadémián. A gyülésen igen sok 
hitlerista is megjelent, akik zajosan tüntet- 
tek, majd verekedést provokáltak akkor, - 
amikor a német nemzetiek szónokai támad- 
ták Hitlert és a vezérkarát. 

Mikor nincs deviza 

(Bukarest) Az importtal foglakozó keres 
kedők küldöttségileg interveniáltak a Banca 
ationala vezetőségénél, annak érdekében. 

hogy a szeptember 17-én kiadott devizaren- 
delkezések szigoruságán enyhitsenek. Tudva 
evőleg ezeknek a rendelkezéseknek az ér- 
telmében csak akkor lehet a kültöldről árut 
behozni, ha annak számlája három havi lejá- 
tattal bir. A kereskedők kifejtették, hogy a 
téndelet következtében a raktaárak kiürültek 
úz áruk pedig veszedelmesen emelkedő ten- 
denciát mutatnak. 

Egyes körökben hangoztatják, hogy 
tendeletnek kedvező hatása is van, amenny 

lakósság külföldi ára nem lévén - 
enytelen a belföldi gyártmányokat használ üi Ennek is azonban most már mutalkoznak 

A szinte groteszkül ható hátrányai. A gyáro- 
t ugyanis azért panaszkodnak, hogy a - Versanyagok behozatalára szükséges devi- 
a at nem kapják meg és igy - a gyártás- 
k szükséges anyag hiányában - nem te. letnek mást, minthogy kitünően prosperáló 
tváralkat bezárják. 

Véres uccai harcok 
Bécsben és Berlinben 

rendőrattakkal és sebebsülésekkel 
Az osztrák lővárosban a horogkeresztesek és a szocialisták, 

Berlinben a náci tesivérek verekedtek össze 

A1 a gyárákban megindult ismét a munka. 
a 

E kijelentésekre nagy vihar tört ki. A 
teremben levő hitleristák „akasztófát Hugen 

büzbombát dobtak szét a teremben, majd 
elvágták a villanyvezetéket, ugy, hogy 

d tteremben koromsötétség lett. 

A sötétben egymást ütötték verték az embe 
rek, ugy hogy a rendőrség kénytelen volt az 
ülést feloszlatni és a közönséget az uccára 
kergetni. De a verekedések az uccán is foly- 
tatódtak botokkal, boxerekkel és sörösüve- 
gekkel. 
Hélt nemzeti szociálista a harcban sulyoó 
san megsebesült, Huszonkilenc hitleris- 

bergnek" kiáltással megtámadták a német 
nemzetieket, 
vvvvvV wWvvvvv 

tát letartóztattak. 
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Rövid és enyhe lesza tél 
Bukarestben 

30 napja 

(Bukarest) Bukarestben tegnap 50, Er- 
délyben 33-36 fok celsiust mértek le a napon 
déli két órakor. A hőség valósággal türhetet 
len volt már délelőtt 10 órakor. A meteoro- 
lógiai intézethez befutott jelentés szerint az 
országban vannak megyék, ahol harminc nap 
óta egyetlen csepp eső nem esett. Augusztus 
második felében is csak valami csapadék 
volt az országtar. 

A hétfő délutáni földrengés, melynek 
központia Görögországban volt és amelyet 
Bukarestben is regisztráltak, nagy területen 
Tvvvvvvvvvv 

Egy millió lejt 
es 

A iőszolgabiróval 
együtt panamázott 

(Moreni) A prahovamegyei Moreni Stav 
ropoleos községben Stanciulesca Pompei köz 
ségi pénztáros sikkasztott. A vizsgálat meg- 
állapitotta, hogy a pénztáros által az évek so 

.......................... 

Leállanak a gyárak, 
mert nem kapnak 
nyersanyagot 

miniszter hozzálát a kérdés megoldásához. 
A Banca Nationala ezzel kapcsolatban 

azt az álláspontot foglalja el, hogy csak a 
jellétlenül szükséges cikkek részére enge- lyez devizákat. A jegybank véleménye sze- 
rint az áremelkedésben bizva a nagykeres- 
kedők hatalmas küllöldi árukészletet akar nak felhalmozni, a jegybank viszont nem hai landó ehez a spekulációhoz segédkezet nyuj ani. 

50 1fok, Erdélybe 36 fok meleg van 
nincs eső 

megmozgatta a légoszlopokat ugy, hogy az 
időjárás megváltozását máról-holnapra vár- 
ják. Érdekes, hogy a töldrengést elektro-mag 
netikus léghullámok előzték meg, amelyet - 
idegzavar és bódultság formájában Bukarest 
ben is érteztek az emberek. 

A bukaresti meteorologiai intézet prog- 
nózisa szerint az elmult évi hosszu és kemény 
tél után ezidén rövid és viszonylag enyhe telt 
időjárásra van kilátás. A tél Bukarestben de 
cemberben kezdődne és január végén már be 
is fejeződne. 

........... 

sikkasztott 
iőbelőtte magát 

a morenii pénztáros 
rán elpanamázotot összeg egymillió lejen fe 
lül van. 

A pénztárost a főszolgabiró kihallgatás- 
ra beidézte a községházára. Csendőr ment 
érte és Stanciulescu engedelmet kért, hogy 
visszamehessen kalapiáért. Viszament a ház 
ba és 

revolverével halántékon lőtte magát. 
Két óra mulva meghalt. A vizsgálat megál- 
lapitotta, hogy a sikkasztástól a volt főszol- 
gabiró sem idegen. 
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Uijból önállósitották 
anagyváradi Bábaképezdét 

(Nagyvárad) Ismeretes, hogy a nagyvá 
radi bábaképezdét nemrégiben beolvasztot- 
ták a biharmegyei közkórházba alosztály- 
ként. Az egézségügyi miniszter egy ujabb 
rendeletével most ujból önállósitotta a bába 
képezdét és annak igazgatójává dr Nemes 
Sándort nevezte ki. TvvvvvvvVVVevvvvvvvvvvvvvvvv-vervEYvvvvYvvvvveevvv 

Osszeharapta édesatyját 
A roham után 
két órával meghalt 

(Focsani) Tragikus esemény történt Foc saniban. Rapaport Salamon harmadik liceu- mistát a nyáron megharapta egy veszett ku- tya. A kisdiák elment Bukaresibe és az ot- peesülésünk szerint kormánykörökben tani Pasteur intézetben két injekciót velt eétták ennek a kérdésnek fontosságát s de a szüleinek nem mondta meg az igazsa- 
Valda adgearu miniszter hazaérkezte előtt got. 
a miniszterelnök és Mironescu pénzügy ! Az utóbbi hetekben úra beteg lett a 

a veszett hultyától 
megmart kisdiák 

fiz Az orvosok tanácsára a Pateur intézetbe 
szállították ahol azonban kijelentették hogy 
menthetetled, nem lehet rajta segiteni. Szü- 
lei hazaszállították és a kishun az utolsó hé- 
ten kitört a veszettség, 

Ugatni kezdett és megharapta édesapját 
A roham után néhány órával a szerencsétlen 
kisfiu borzalmas kinok között kiszenyedett 



ég holnap fogadjuk e! 
a laptelekhet 

A 4-ik tombolaakciónk határideje hol- 
nap lejár. Kiadóhivatalunk még a holnapi 
hap folyamán fogadja el a sorszámozott 15 

lapiejet és 4-én lezárul az akció. Egyidejtieg 

megtartjuk a tombolát, a 10 nyeremény sor- 
bát és 5-iki számunktan közöljük az ered- 

Felhivjuk tehát olvasóink figyelmét ar- 
ra, hogy a 15 lapfejet összegyüjtve hozzák 
be a kiadóhivatalba, hogy résztvegyenek a 
tombolában. 
Az 5 tombola akció folyik és a jövő hét 
folyamán befejeződik. Aki 15 lapfejet össze- 
gyüjt, igényt tart a tombolára. 
A 

Elpusztult Aristoteles ókori 
görög bölcs szülőtaluja 

Ujabb földrengések pusztitottak Görögországban 
. (Athén) Szalonikiben pénteken ujabb 

földlökéseket észleltek és hullámszerü föld- 

rengés rázkódtatta meg a házakat. Egyik 
uccában tiz ház összedült. Spártában és Pe- 
nepolesosban szintén érezték a földlökéseket 

Aristoteles szülővárosa, Stageirt, teljesen el 

pusztult. A lakósság a veszélyes helyről tö- 

megesen menekül, mert hegycsuszamlástól 

tartanak. 

A földrengés helyén megjelent geologu- 
sok valószinünek tartják, hogy Chalcidice 
félsziget elválik a szárazföldtől. 

Az angol hadihajók ágyuzzák Chalcidi- 
ce keleti parjait, hogy a még veszélyt jelentő 
romokat az utból eltávolitsák. 

Athos hegyen a kolostor és a templom 
sértelenek. 
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Alarcos rablok kifosztottak 
egy keresk edőt 

Mikor a férj nem volt otthon megkötözték a leleségét 

(Nagykikinda) Nagykikindán vakmerő 
rablás történt. Louics Milivoj kereskedő üzle 
i ügyekben Belgiádba utazott, fia pegdidieg 
ti ügyekben Begrádba utazott, fia pedig va- 
ecsora után néhány barátját kereste fel. A ke- 
reskedő felesége"egyedül maradt otthon és 
az egyik udvari szobában olvasott. 11 óra 
ltájban a folyosón lépéseket hallott és azt hit 
4e, hogy a férje érkezett meg. 

Az ajtó hirtelea felpattant és a küszöbén 
két magastermetü álarcosrabló jelent meg. 
Az asszony ijedtében kiáltani akart, azon- 
ban a rablók hozzáugrottak, zsebkendővei 
betömték a száját, azután a diványra dob- 
ták és kezét-lábát összekötözték. Az egyik 
rabló ott maradt az asszony mellett, a má- 
sik pedig bement a hálószobába, ahol sorra 
ieszítette fel a szekrényeket. Félóra mulva 

kijött és azt mondotta a társának, hogy -- 
most már mehetnek. Mielőtt távoztak volna, 
a rablók, akik mindvégig németül beszéltek 
igy szóltak: 

- Isten vele asszonyom, meg sem ál- 
lank Románi ig. Gondoljon ránk. 

Loticsné a rablók távozása után meekisérel- 
et, hogy kötelékeitől szabaduljon. ami azon- 
ban nem sikerült. Ide-oda dobált 
diványon és közben leesett a padló 
telékektől nem tudott megszabadulni, azon- 
ban a nyelve segitségével sikerült a szájába 
gyömöszölt kendőt kilökni Nagy nehezen el 
kuszott a rablók által nyitvahagyott ajtéig 
és torka szakadtából kiáltani kezdett A lár- 
mára összeseregletek a szomszédok azon- 
ban a két rablónak már hült helye volt. A 
rablók 120 ezer dinárt vittek magukkal. 

AA................. 

Elfogtak Kolozsváron 
a barathelyi rablógyilkost 
Egy cigánylegény rabolta el a 86 

(Kolozsvár) Nekler Józset baráthelyi - 
gazdag földbirtokost néhány hónappal eze- 
lőtt ismeretlen tettesek több fejszecsapással 
meggyilkolták és elraboltak tőle 86 ezer lei 
készpénzt és 3 kgr. aranypénzt, melynek ér- 
téke meghaladja a 300 ezer lejt. Három hóna 
pi szorgos nyomozás ellenére sem sikerült a 
tettesek nyomára jutni. A napokban váratlan 
tordulat állott be a nyomozás ügyében. 

A kolozsvári rendőrség néhány nappa 
ezelőtt letartóztatta Moldován Géza, Majlát 
és Rostás cigánylegényeket, akik vallatásuk 
során beismerték, hogy több apró lopás után 
Maoldován Baráthelyen is járt és éppen Nek- 
lek lózset meggyilkolásának a napján. A - 
rendőrségen erre felmerült a gyanu, hogy az 
elftogott cigányok nem azonosak-e a barát- 
helyi gyilkosokkal. Távirati uton berendelték 
a baráthelyi őrs parancsnokát, aki magával 
hozta a nyomozás összes aktáit: a tett szin 
helyén eszközölt fényképfelvételeket, vala- 
mint a helvszinen hagyott corpus deliktet. 

ezer lejt és a három kiló aranyat 

A bizonyitékok sulya alatt azután a gyil 
kossággal vádolt cigányiegény beismerte tet 
tét. A rendőrségi nyomozás most a tettestár 
sak után anyomoz mert a többi elfogott ci- 
kély nem azonos a Moldovan tettestársai- 
Val. 
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MOZI 

sSzinház-mozgó heti műsora: 
Hétfőn/ kedden: JACK A HASFEL- 

METSZŐ. 

Hilmpalace műsora: 
Kedd 5 7 és 0: VRÖS TIGRIs 

RAploMtsoz?z 
JASARNAP. 

BUKAREST 10.45: Karének. 11.00. o. 
nescu zenekar. 7.40 Gramofon. Zeller: A m 
carász c. operettje. 

BUDAPEST 9.00 Hirek, kozmetika. 
10.00 Református istentisztelet a Kálvin tem 
plomból. 11.00 Egyházi zene és szentbeszéd 
a királyi udvari vérplébánia templomból. 
Utána: Időjelzés, időjárás és vizállásjelen. 
tés. Maid: Az Operaház tagijaiból alakult ze. 
nekar hangversenye. Vezényel Szita Oszkár 
200 Gramofonhangverseny. 2.30 Előadás, 
3.00 Ünnepély az olimpiai játékokon részt. 
vett magyar kiküldöttek tiszteletére. Helyszi 
ni közvetités a BESzKÁR pályáról. 3.45: - 
Népünnepély a Mecsekalján. Helyszini köve. 
tités Pécsről. Vezeti Paulini Béla és Gyar. 
mahty Sándor. 4.30: Pertis Jenő és cigány. 
zenekarának zenéje. 4.45 Időjelzés, időjárás- 
jelentés. 5.30 A Budapesti Hangverseny Ze. 

nekar hangversenye. Vezényel Fridl Frigyes 
6.45: Előadó est. Közremüködik Tókés An. 
na és Rajnai Gábor. 7.40: Sport és lóverseny 
eredmények. 8.00 A Bécsi rádióleadóállomás 
közvetitése. Utána kb. 10.00 ldőjelzés, sport 
eredmények. Majd: Veres Károly -és cigány 
zenkarának zenéje a Pannonia szállóból. 

HETFŐ: 

BUKAREST. 12: Gramofón. 5: Rádióze. 
nekar. 7.40: Gramofón. 8: Kamarazene 8.45. 
Beethoven: Esz-dur négyes. 9.15: Jazz-zene, 

BUDAPEST. 9.15: A Országos Postásze. 
nekar hangversenye. Vezényel ilj. Roubal Vil. 
mos. 12.05: Hangverseny. Közremüködik Pe. 
rényi Gabrie la (ének) és Haják Albert (kla. 
rinét). Zongorán kisér Polgár Tibor. 4: Asszo. 
nyok tanássadója. (Arányi Mária előadása), 
4.45: ldőjelzés, időjárásje enlés, hirek. 5: Já. 
vai képek Irla Zboray Ernő. Felolvassa Radó 
vrpád. 5.30: Gramcfonhangverseny. 6.45: Né. 
met nyelvoklalás. (dr Szenigyörgyi Ede). 7.15: 
A Weidinger szelónzenekar hangversenye. 
8.30: Előadás a Siudioból. Nevető oroszok, 
Rendező Kiss rerenc Utána kürülbelül. 10.20: 
Időjelzes, időjárásjelentés, hirek. Majd: Rigó 
Jancsi és cigányzenekarának zenéje az Emke 
káveházból. 
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Apróhirdetések 
TISZIESSÉGES mindenes ielvétetik 

Szent János ucca 18, udvarban balra. 131 

FIGYELEM! Elsőrendü román bankház 
értékpapir részlet eladásra agilis helyi kép- 
viselőket keres. Szakemberek és biztositási 
akvizitörök előnyben részesülnek. Ajánlatok 
„Fixum és magas provizió" jelige alatt a ki- 
adóba kéretnek. 129 

TANULÓ lányok női szabósághoz felvé 
tetnek. Menczer, Rákóczi ut 10. 133 

MUNKA nélkülieket alkalmazunk állan- 
dó megélhetési lehetőséggel, könnyü munkó 
ra. Cim a kiadóban. 

KERESTETIK ügyes helyi viszonyok 
kal ismerős értelmes akvizitőr. Cim a kiadó- 
ban. 101 

TISZTESSEGES, rendes embereket, jó 
keresettel felveszönk ugy vidéken, mint 
helyben ujságárusnak. Jelentkezni a kiadó" 
hivatalban, Str. Avram jancu 10. ! 

! 

Terjessze 
I és olvassa Erdély 

Biharmegye és Nagy 
várad legolcsóbb 
napilapjat, az 

ERDELYI MAGYARSAGO 
vye 

Felelős szerkesztő: 

Dr Zoltán Jenő 
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